Matematikai alapok A
2017.december 18.

Neév: Neptun-kod:
Pontszam:
Munkaidé: 60 perc. Karikizza be az indoklassal alatdmasztott valasz betijelét.

Minden j6 valasz: 4 pont, hibas valasz: -1 pont, indoklas nélkiil, vagy nincs valasz 0
pont.

Max.pontszam 60 pont, a dolgozat sikeres 30 ponttol.

1. A kovetkezo allitasok koziil mely(ek) igaz(ak)?
(a) a®-a" = a®
(b) a*+a" =a'

(c) a®* +a" =d?

A csak az 1. B csak a 2. C csak a 3. D t6bb is E egyik sem

2. Adja meg a kovetkez§ kifejezés pontos értékét:

2710g3 27(%)_ loga 5 4 101—lg2

A 17 B —-12 C 12 D 38 E ezek egyike
sem



3. Egyszeriisitse a kovetkezd kifejezést (x € (0, 7):

1

—tg?x —sin’zx
2
cos? x

A0 B1 C cos’x D —sin’z E cos2x

4. /98 — /18

A 3V8 B 6v3 C 45 D 5v2 E 42

5. Az f(x) =3-2%7! — 6 fiiggvény grafikonja és az x tengelymetszéspontja:

A -1 BO Cl1 D2 E nincs metszés-
pont



6. Adottak az a(4,2) és b(2, —2) vektorok. Mekkora az altaluk bezart szog koszinusza?

1 1 1 1 1
A \/; B c DL Bl
7. Egy nem csupa pozitiv taghol 4ll6 mértani sorozat harmadik tagja 8, 6todik tagja pedig 32. Mennyi
lesz a sorozat els6 10 elemének Osszege?

A—— B 1023 C— D 2046 E ezek egyike
sem

8. Adja meg a valdsszamok halmazanak legh&vebb részhalmazat,amin értelmezett az
V2zx + 23 < x + 4 egyenlétlenség!

Azr>—— Bz>-7 Cz>1 D-7<z<1 E ezek egyike
sem



9. Tekintsiik az f(x) = Va? — 4o + 4 — 2 fliggvényt.Mi lesz a fiiggvény értékkészlete?
(a fiiggvényabrazolas is teljesértékii indoklas.)

AyeR By<2 Cye (00,—2] Dye€el2,00) Ey>-2

10. —22* 4+ 2(2® — 2)* + 622 =

Azt+4 B (@?+2)(z—2) C4—2> D -—-2'—22+62> E —-212442-38

11. Egy derékszog haromszog egyik hegyesszoge 60°. Ekkor a révidebbik befogo az atfogonak:

-e E ezek egyike sem



12. Egy kocka egyik csiicsdbol a szomszédoscsiicsokba mutato vektorai a, b, ¢.A kiindulé csicsbol a vele
atellenes csicsba mutatd vektor:

Aa-3 B(+b+c) Cla+tb-¢) Da-b+e E(a—b—¢

13. Adja meg a c paraméter értékének leghGvebb részhalmazét, amelyre nincs az 5a? —4x-+c egyenletnek
valos megoldasal

Ac>—-1 Be<-% Cc>% Dec<?i E ezekegyike sem



14. Irja fel a kovetkezd kifejezést a legegyszertibb alakban (negativ kitevék hasznalata nélkiil): b # 0

5725=1\ 7 5p2
b4 5-3p

b° 3 b 25 be
A — B~ C — D — E—
25 b3 125 b® 125

15. Oldja meg a kovetkez6 egyenletet a valos szamok halmazan:

1 1+§_ 1 2—x
0.125 |64

10
Ax=-6 Bx:% Cz=2 sz; E nincs megoldasa



Matematikai alapok B
2017.december 18.

Neév: Neptun-kod:
Pontszam:
Munkaid6: 60 perc. Karikizza be az indoklassal alatdmasztott valasz betijelét.

Minden j6 valasz: 4 pont, hibas valasz: -1 pont, indoklas nélkiil, vagy nincs valasz 0
pont.

Max.pontszam 60 pont, a dolgozat sikeres 30 ponttol.

1. Adja meg a kivetkez6 kifejezés pontos értékét:

2710g3 2—(%)_ loga 5 4 10171g2

A 12 B —17 C —-12 D 38 E ezek egyike
sem

2. A kovetkez§ allitasok koziil mely(ek) igaz(ak)?

(a) a®-a” = a?

A csak az 3. B csak a 2. C csak a 1. D egyik sem E tobb is



3. Egyszeriisitse a kovetkezd kifejezést (x € (0, 7):

1

—tg?x —sin’zx
2
cos? x

A —sin’x B cos2x C1 DO E cos’x

4. /98 — /18

A 52 B 63 C 42 D 38 E 45

5. Az f(x) =3-2%7! — 6 fiiggvény grafikonja és az x tengelymetszéspontja:

Al B2 C -1 DO E nincs metszés-
pont



6. Adottak az a(4,2) és b(2, —2) vektorok. Mekkora az altaluk bezart szog koszinusza?

1 1 1 1 1
ALt B L C i D L E L
7. Egy nem csupa pozitiv taghol 4ll6 mértani sorozat harmadik tagja 8, 6todik tagja pedig 32. Mennyi
lesz a sorozat els6 10 elemének Osszege?

A —— B 2046 C—— D 1023 E ezek egyike
sem

8. Adja meg a valdsszamok halmazanak legh&vebb részhalmazat,amin értelmezett az
V2zx + 23 < x + 4 egyenlétlenség!

Azr>—— Bz>-7 Cz>1 D-7<z<1 E ezek egyike
sem



9. Irja fel a kovetkezd kifejezést a legegyszertibb alakban (negativ kitevok hasznalata nélkiil): b # 0

5725=1\ 7 5p2
b4 5-3p

b° 3 b 25 be
A — B~ C — D — E—
25 b3 125 b® 125

10. Oldja meg a kovetkez6 egyenletet a valos szamok halmazan:

1 1+§_ 1 2—x
0.125 |64

10
Ax=-6 Bx:% Cz=2 sz; E nincs megoldasa



11. Egy kocka egyik csiicsdbol a szomszédoscsiicsokba mutato vektorai a, b, ¢.A kiindulé csicsbol a vele
atellenes csicsba mutatd vektor:

Aa-3 B(+b+c) Cla+tb-¢) Da-b+e E(a—b—¢

12. Adja meg a ¢ paraméter értékének leghGvebb részhalmazét, amelyre nincs az 5a? —4x-+c egyenletnek
valos megoldasal

Ac>—-1 Be<-% Cc>% Dec<?i E ezekegyike sem



13. Tekintsiik az f(r) = va? — 4o + 4 — 2 fiiggvényt.Mi lesz a fiiggvény értékkészlete?
(a fiiggvényabrazolas is teljesértékii indoklas.)

AyeR By<2 Cye (00,—2] Dye€el2,00) Ey>-2

14. —22* 4+ 2(2* — 2)* + 622 =

Azt+4 B (@?+2)(z—2) C4—2> D -—-2'—22+62> E —-212442-38

15. Egy derékszogl haromszog egyik hegyesszoge 60°. Ekkor a révidebbik befogo az atfogonak:

-e E ezek egyike sem



